



ERRATA

No Edital da Licitação Presencial 2019/179, cujo objeto é a VENDA DE BENS IMÓVEIS E MÓVEIS NÃO DE USO DE PROPRIEDADE DO BRDE:

ONDE SE LÊ:

- Na página 11 do Edital, item 2.1 IMÓVEL EM FOZ DO IGUAÇU

Valor mínimo de alienação: R\$ 1.655.000,00 (um milhão, seiscentos e sessenta e cinco mil reais).

LEIA-SE:

- Na página 11 do Edital, item 2.1 IMÓVEL EM FOZ DO IGUAÇU

Valor mínimo de alienação: R\$ 1.655.000,00 (um milhão, seiscentos e cinquenta e cinco mil reais).

Os demais termos do Edital e Anexos permanecem inalterados.

Porto Alegre/RS, 27 de novembro de 2019.


Juliana Karina Pedroso Scherer
Chefe do Setor de Licitações